

12 июня – День России

Пятница  
10 июня  
2016 года  
№ 25 (856)

16+

# Вести Нефтекумья

Газета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Издаётся с 24 ноября 2006 года



– ТВОРЧЕСТВО  
НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ –

## Я молюсь за Россию

Я молюсь за Россию,  
За святую и силу,  
За народ и за землю,  
И за сердце страны.

Чтобы мир воплотился  
Навечно в России,  
Чтоб не гибли в войне  
Дорогие сыны.

Я молюсь за Россию!  
За любовь и за силу,  
Чтобы Родина наша  
Процветала, росла.

Я молюсь за Россию,  
За святую и силу!  
На земле нет дороже  
Чем Россия, Москва!

**Валентина МАШКО,  
с. Ачикулак.**

– ДОБРОЕ ДЕЛО –

## Будут получать газету бесплатно

На призыв редакции благотворительно выписать газету «Вести Нефтекумья» на II полугодие 2016 года для пенсионеров, тружеников и ветеранов производства или тех, кто не может себе позволить это сделать в силу сложившейся трудной жизненной ситуации, откликнулись руководители предприятий, представители частного бизнеса и просто неравнодушные жители нашего района.

Как известно, люди старшего поколения, наши ветераны – самые читающие люди. Именно они больше всех интересуются общественной жизнью и читают газету от корки до корки. А для людей ограниченных в передвижении в силу своего здоровья, районная газета – это не только источник получения информации, но и добрый друг, а порой и собеседник.

По просьбе наших новых подписчиков и от имени коллектива редакции газеты «Вести Нефтекумья» выражаем искреннюю благодарность за организацию благотворительной подписки депутату Думы Ставропольского края, генеральному директору ООО «Агрофирма «Киц» И.И. Киц; генеральному директору ООО «Нефтекумскавтотранс» Н.Ф. Галджеву; прокурору Нефтекумского района Р.В. Алферову; руководителю Нефтекумского межрайонного Следственного отдела Следственного управления СКР по СК И.И. Музыкину; директору ООО «Став-ТоргСеть» И.М. Исаеву; директору МУП «ЖХ» В.В. Черченко; Совету депутатов, работникам администрации и главе муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Л.В. Козловцевой.

Подписка продолжается, а значит – впереди новые добрые дела, новые имена благотворителей и новые подписчики.

**Людмила ДАЦКО,  
главный редактор.**

– СОБЫТИЕ! –

## Многодетная семья из аула Махмуд-Мектеб получила сертификат на покупку жилья



Многодетная семья Курбановых из аула Махмуд-Мектеб получила сертификат на покупку жилья в рамках целевой федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Глава большой семьи Абдулкадыр Бегалиевич является ветераном боевых действий, получает пенсию по инвалидности, его супруга – Бексултан Сидаровна работает в детском саду. Главное их богатство, что они нажили за годы супружества – это их шестеро замечательных трудолюбивых детей. И это действительно так! Утро в большой семье начинается очень рано, у каждого из детей есть свои обязанности. Кто-то ухаживает за курами, кто-то за скотом, девочки убирают в доме, во дворе, а еще на их плечах забота о малышах. А потому в доме у Курбановых всегда чистота и порядок. Помимо завидного трудолюбия, дети Курбановых являются предметом учительской гордости в школе, в которой они учатся. А учатся ребята на одни пятерки. Старшие сын и дочь – уже студенты Ставропольского медицинского университета. Другой сын

учится в лицее для одаренных детей в Ставрополе. Круглой отличницей является и другая дочь, она недавно окончила 4-ый класс. А самые младшие дети – всеми любимые близнецы Жасмина и Ясмине только на будущую осень пойдут в 1-й класс. Но все в семье Курбановых уверены, что и они, по примеру старших детей, будут добиваться самых высоких результатов в учебе.

Получать сертификат Бексултан Сидаровна приехала со своим братом, который всегда во всем поддерживает ее и беспокоится о своих племянниках. Искренние слова благодарности они выразили работникам аппарата Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района во главе с начальником М.Х. Джуманьязовым и главе муниципального образования Махмуд-Мектебского сельсовета Э.С. Тангатарову,

которые оказывали помощь и сопровождали всю процедуру получения сертификата с самого начала – от подачи документов до его вручения.

– Жить останемся у себя в родном ауле Махмуд-Мектеб. Здесь мы уже и дом добротный рассмотрели, просторный и со всеми удобствами. Будут теперь у детей свои комнаты, где можно заниматься и играть. Наш аул хоть и маленький, но эта наша родина, здесь родились мои дети, здесь они росли, учились. А что может быть дороже родного очага? – Уверена многодетная мама.

Всего в 2016 году жилищные сертификаты по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» получили 4 нефтекумские семьи. По направлению «граждане» – это семья Курбановых, по направлению «молодые семьи и молодые специалисты» – семьи из муниципальных образований Кара-Тюбинского, Каясулинского и Тукуй-Мектебского сельсоветов.

**Людмила ДАЦКО.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
ГОРОДА НЕФТЕКУМСКА!  
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С  
ГЛАВНЫМ ПРАЗДНИКОМ  
НАШЕЙ СТРАНЫ – ДНЕМ  
РОССИИ!**

День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. Этот праздник по-настоящему всенародный, потому что каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой. Желаем вам здоровья, успехов и благополучия! Пусть в ваших семьях будет мир, и каждый новый день приносит радость!

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА!  
ОТ ВСЕГО СЕРДЦА  
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С  
ГОСУДАРСТВЕННЫМ  
ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ  
РОССИИ.**

Это день национального единства и общей ответственности за настоящее нашей Родины.

День России сравнительно молодой праздник. Но за эти годы было много сделано для того, чтобы жизнь в новой России стала лучше, чтобы наша страна по праву заняла место среди ведущих держав мира.

Сегодня мы отмечаем день гражданского мира и общности россиян! Россия – наш общий дом. И все мы стремимся к ее благополучию и процветанию, делаем все, чтобы гордиться своей великой державой! В этот день нас объединяет чувство единого целого, ощущение ответственности за свою судьбу и за будущее нашей страны!

С днем России, дорогие земляки! Желаю вам здоровья, добра и благополучия! Пусть всегда будет в нашей стране мир, согласие и единство!

**И.И. КИЦ,  
Депутат Думы  
Ставропольского края.**

**ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!  
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С  
ГОСУДАРСТВЕННЫМ  
ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ  
РОССИИ!**

Этот праздник объединяет всех, кто искренне любит нашу многонациональную Родину, видит ее современным и процветающим государством, хорошо понимает, что успех страны зависит и от его личных усилий. Мы гордимся нашей историей и культурой, природным разнообразием и богатством, своими достижениями в экономике, науке, искусстве и спорте. Но главным богатством нашей земли остаются люди сотен национальностей, которые в согласии и мире проживают в России. Желаем вам мира и гражданского согласия, здоровья, счастья и успехов в делах!

**П.А. ЛИМАНОВ,  
Глава НМР СК.  
Д.Н. СОКУРЕНКО,  
Глава АНМР СК.**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА!  
ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ  
ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ГЛАВНЫМ  
ГОСУДАРСТВЕННЫМ  
ПРАЗДНИКОМ – ДНЕМ  
РОССИИ!**

В новейшей истории нашей страны это особая дата. Это праздник гражданского мира и согласия всех людей. Праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества, потому что каждый из нас заинтересован в единой и сильной России, ответственен за будущее нашей земли, наших детей и внуков.

Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам. Желаем всем землякам доброго здоровья, мудрости и терпения. С праздником вас, дорогие друзья! С Днем России!

**П.А. ЛИМАНОВ,  
Секретарь Нефтекумского  
местного отделения  
Партии «Единая Россия».**

**А.Ю. ЧЕРНЯКОВ,  
Глава МО города Нефтекумск.  
С.И. КОЛЬЧЕНКО,  
Председатель Совета депутатов МО г. Нефтекумск.**

**27 ИЮНЯ В 19:00**

На площади Ленина г. Нефтекумск в рамках проведения праздничного концерта, посвященного Дню молодежи «Мы кресты России!», будет проходить

## «Парад детских колясок».

► ДК «Нефтяник» приглашает креативные и творческие семьи г. Нефтекумск принять участие и продемонстрировать свои шедевры.

► Заявки на участие в параде принимаются до 20 ИЮНЯ по телефону: 8 909 771 78 77.





## Этот мир придуман не нами...

Эти всем знакомые строки песни из репертуара Аллы Пугачевой зазвучали совершенно в новом свете в исполнении хора Сретенского монастыря в литературно-музыкальной композиции «Несвятые святые», которая состоялась 6 июня во Дворце культуры «Нефтяник». Концертный тур знаменитых артистов и коллективов по 22 городам страны (от Владивостока до Краснодара) организовала НК «Роснефть».

На него были приглашены сотрудники ООО «РН-Ставропольнефтегаз», представители органов государственной власти, ветераны Великой Отечественной войны, представители духовенства, представители школ Нефтекумского и Левокумского районов, в которых есть «Роснефть-классы», члены общественных и многих других организаций, сотрудничающих с компанией.

Любите ближнего, и от этого мир ваш станет светлее – лейтмотив библейской заповеди прослеживался в каждом номере этого потрясающего концерта. Да! Этот мир придуман не нами, но нам в нем жить, растить детей и нести любовь друг другу. Каждый человек – творение единого для всех Бога, это уникальная и неповторимая личность со своими благодеяниями, ошибками, раскаянием или гордыней, несущая на протяжении всей своей жизни данный по силам свой крест. И далеко не многие люди понимают, насколько малы и незначительны их чаяния или беды по сравнению с великой любовью исходящей от Творца.

Хор Сретенского монастыря уже не первый раз выступает в нашем городе. Это коллектив, выступление которого невозможно описать словами. Все участники обладают настолько мощными и чистыми голосами, что их хочется слушать снова и снова.

Хор Сретенского монастыря

имеет очень богатую историю, он был основан в конце XIV века, т.е. в то время, когда и появился Сретенский монастырь. Все это время хор был неотъемлемой частью монастыря и духовной жизни страны, а перерыв в его деятельности случился только во времена гонений церкви. С 2005 года и по нынешний день хор гастролирует по городам России и многим странам мира. Сегодня коллектив поражает слушателей не только разнообразием своего репертуара, но и непередаваемой манерой исполнения каждой композиции. Любая песня исполняется с душой, а ее тайный глубокий смысл становится отчетливо понятным. Церковные песнопения, эстрадные и народные песни – все это звучит совершенно по-новому в исполнении коллектива.

В представленной нефтекумцам литературно-музыкальной композиции по книге епископа Тихона (Шевкунова) «Несвятые святые» прозвучали отрывки из рассказов в исполнении великолепных драматических артистов – Бориса Плотникова, Егора Бероева, Эвклида Кюрдзидиса в музыкальном сопровождении Государственного академического русского народного ансамбля «Россия» им. Л. Зыкиной дополненном современными яркими визуальными образами кинохроники представленной в 3D перспективе.

Людмила ДАЦКО.

## Благотворительный марафон

1 июня на территории Нефтекумского района в соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края «О проведении краевого марафона» и в целях улучшения положения граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации и оказании им мер социальной поддержки, стартовал районный благотворительный марафон, который продлится до 31 декабря 2016 года.

В рамках марафона, при содействии органов местного самоуправления муниципальных образований поселений района пройдут традиционные ярмарки, акции, сбор пожертвований.

Все финансовые средства в виде благотворительных пожертвований зачисляются с пометкой «районный благотворительный марафон»:

– на расчетный счет 40703810100000000135, к/с 30101810500000000760, БИК 040702760, ИНН 2636002134, КПП 263601001 Ставропольского краевого отделения Общероссийского общественного благотворительного фонда «Рос-

сийский детский фонд» в банке «Ставропольпромстройбанк» – открытым акционерным обществе г. Ставрополь;

– на расчетный счет 40703810860100026039, к/с 30101810600000000606, БИК 040702660, ИНН 2634813465, КПП 263401001 некоммерческой организации «Фонда социальной поддержки населения Ставропольского края» в Северо-Кавказском банке открытого акционерного общества «Сбербанк России».

Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

## Творчество без границ

В конце мая в Ставропольском Дворце детского творчества состоялась XX краевой фестиваль художественного творчества детей, в организации которого приняли участие министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края и Ставропольское краевое отделение Всероссийского общества инвалидов.

На краевую сцену поднялись около 80 победителей районных и городских отборочных этапов. Нефтекумье на фестивале представляли дуэт Вероники Марковой и Камиллы Чертоевой с оперной песней «Аве Мария» и танцевальная пара шестилетнего Даниила Савченко и семилетней Яны Котовой с номером «Книголюбы». Наши ребята успешно справились с волнением и достойно проявили свои певческие и танцевальные таланты. А

для воспитанника детского сада «Аленушка» г. Нефтекумска Даниила прошедшее выступление уже не было дебютом – в прошлом году он читал стихотворение на IX краевом фестивале, а в этом году маленькие танцоры покорили сердца зрителей и жюри трогательной, запоминающейся постановкой.

Все участники фестиваля были награждены дипломами и денежными сертификатами.

Людмила ДАЦКО.

## В администрации района чествовали предпринимателей



В канун праздничной даты в администрации Нефтекумского муниципального района состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства.

Виновников торжества поздравил первый заместитель главы администрации района Алексей Заиченко. В частности он отметил, что предпринимательство является неотъемлемой составляющей экономики Нефтекумского района, которую уже невозможно представить без малого и среднего бизнеса. «Вы вовлекаете в сферу деятельности других, создаете рабочие места, предоставляете услуги и выпускаете востребованную населением продукцию, тем самым способствуете развитию экономики района. Мы считаем предпринимательство нашим равноправным партнером. Желаем вам стабильности, настойчивости, уверенности в реализации проектов и планов, а в том, что они у вас есть – нет никаких сомнений!», – подчеркнул Алексей Анатольевич. Затем он провел традиционную церемонию награждения лауреатов ежегодного районного конкурса «Предприниматель года».

Почётная грамота администрации Нефтекумского муниципального района и Кубок «Предприниматель года-2016» в номинации «Предприниматель года в сфере сель-

ского хозяйства» вручены главам крестьянских (фермерских) хозяйств: Ахмеду Идрисовичу Ахмедову, Оразмухамбету Баймурзаевичу Елакаеву, Георгию Моисеевичу Ким, Виктору Георгиевичу Мироняну, Амерхану Абдрахмановичу Стамбулову; Баудину Ахмедовичу Таганову, Юрию Оразолиевичу Тищенко.

В номинации «Предприниматель года в сфере промышленности»:

Сиражудину Гусаевичу Сулейманову – индивидуальному предпринимателю, директору мини-пекарни «Лина».

В номинации «Предприниматель года в сфере услуг»: Николаю Фотиевичу Галджеву – директору общества с ограниченной ответственностью «Нефтекумскавтотранс»; Анварби Ямгуршиевичу Кельдимуратову – директору общества с ограниченной ответственностью «Центр содействия бизнесу»; Ивану Александровичу Салий – индивидуальному предпринимателю.

В номинации «Предприниматель года в социальной сфере»:

Анне Михайловне Шаула – индивидуальному предпринимателю в сфере оказания

населению медицинских услуг; Жанне Валерьевне Хутиевой – директору сети аптек общества с ограниченной ответственностью «Мелисса».

В номинации «Женщина-руководитель»:

Гульнаре Хамидулаевне Тарантаевой – индивидуальному предпринимателю в сфере розничной торговли продовольственными товарами;

Анне Валерьевне Шумило, директору сети магазинов розничной торговли продовольственными товарами общества с ограниченной ответственностью «Аэлитка».

Высоко оценен вклад предпринимателей Нефтекумского района и на краевом уровне. Так на прошедшем в Правительстве края торжественном мероприятии с участием Губернатора края В. Владимировича, звание Лауреата краевого конкурса «Предприниматель года» в номинации «За наибольший вклад в социальное развитие муниципального образования» был удостоен Сергей Иванович Бутов, директор общества с ограниченной ответственностью «Коопснаб» и отмечен Дипломом министерства экономического развития Ставропольского края.

Людмила ДАЦКО. Фото Дианы МАГАМЕДОВОЙ.

## Открытие регионального расчетного центра



2 июня в Нефтекумске состоялось торжественное открытие офиса Регионального расчетного центра с традиционным перерезанием алой ленточки и концертными номерами талантливых юных горожан.

В церемонии открытия приняли участие министр краевого ЖКХ Роман Марченко, глава Нефтекум-

ска Александр Черняков, представители крупных ресурсонабджающих предприятий края и жители города.

Напомним, что создание регионального расчетного центра в крае ведется по поручению главы региона Владимира Владимировича. Первый подобный центр было решено открыть в Нефтекумске. Планируется, что в дальнейшем система центров охватит все территории края, где у жителей нет возможности оплачивать ЖКУ в «одном окне».

В тестовом режиме Нефтекумский филиал РРЦ начал работать еще в марте. А сегодня он готов обслужить порядка 6 тысяч горожан.

Министр ЖКХ Ставрополья Роман Марченко отметил, что благодаря системе Региональных расчетных центров люди больше не будут оплачивать коммуналку в нескольких инстанциях, а будут пользоваться для этого «одним окном». А государство, в свою очередь, сможет взять на контроль то, как коммунальщики начисляют плату за свои услуги. Работники Регионального расчетного центра будут оказывать полный комплекс услуг – начислять платежи и принимать оплату за ЖКУ, а также, что немаловажно, консультировать во всех тонкостях формирования платежей.

Людмила ДАЦКО.



## На контроле у общественности

27 мая состоялось очередное заседание Общественного совета Нефтекумского муниципального района, в котором принял участие первый заместитель главы администрации Алексей Заиченко.

Члены Общественного совета – представители различных сфер: образования, духовенства, бизнеса, национальных и других общественных организаций, СМИ, реализуя в своей деятельности принцип всестороннего взаимодействия органов местного самоуправления района с общественностью, рассмотрели на заседании вопросы как запланированные в годовом плане работы, так и возникшие по ряду обращений жителей района.

Сергей Крицкий, директор Нефтекумской ДЮСШ представил членам Общественного совета развернутую информацию о состоянии детского и массового спорта в районе и подготовке команд к районным и краевым соревнованиям. На сегодняшний день, по словам Сергея Алексеевича, в районной спортшколе ведется работа по 9-ти видам спорта для ребят от 5 до 18 лет. Основная форма работы – групповые занятия в секциях. В 37 группах спортшколы занимается более 700 воспитанников. По итогам 2015-2016 учебного года было проведено более 30 массовых спортивных мероприятий разного уровня, 222 воспитанника ДЮСШ выполнили нормативы массовых разрядов, 3 воспитанника – норматив 1 спортивного разряда. Юные спортсмены стабильно добиваются призовых мест на региональных и всероссийских соревнованиях, что является показателем качества работы тренеров. Говоря об имеющихся проблемах, директор спортшколы отметил в первую очередь недостаточную материально-техническую базу.

Члены Общественного совета дали положительную оценку работе всего педагогического состава спортшколы и общим достижениям ее воспитанников.

При обсуждении выступления директора спортшколы представитель районного общества инвалидов задала вопрос о возможности организации занятий спортом детей с ограниченными возможностями, тем более, что первый шаг в этом направлении уже сделан в виде специального пандуса для колясочников. А.Н.М. Панкратова, член Общественного совета, председатель районного совета ветеранов предложила продумать способы привлечения к занятиям спортом и людей старшего возраста и рассмотреть все возможные варианты.

Также на заседании был рассмотрен злободневный вопрос о контроле по благоустройству города Нефтекумска и организа-

ции досуга горожан, с которым выступил заместитель главы администрации МО г. Нефтекумска В.В. Мурашкин. «С начала года в городе заработал плавательный бассейн, готовится к открытию 3D-кинотеатр, реконструирован фонтан в городском парке, регулярно проводятся досуговые мероприятия – «День хорошего настроения», благоустраивается зона отдыха в микрорайоне Камыш-Бурун, ведутся работы по обустройству придворовой территории микрорайона № 3» – отметил в своем выступлении Вячеслав Владимирович позитивные перемены в жизни горожан и более подробно остановился на проблемных вопросах, в числе которых озеленение парка и организация работы тира, благоустройство улиц частного сектора – улиц Коммунальная, Тампонажная, Солнечная, Заречная и другие.

В продолжение выступления Вячеслава Владимировича, председатель Общественного совета Неонила Викторовна Ульянич зачитала обращение жителей улицы 50 лет Пионерии города Нефтекумска с просьбой сохранения порядка и исторической значимости этой одной

труда Михаил Алексеевич Белоплаток, пострадавший от наезда автомобиля в жилой зоне в районе дома № 1 той же улицы 50 лет Пионерии, обратился к представителям общественности района и администрации города Нефтекумска с требованием привести в соответствие установку дорожных знаков, которые согласно правилам дорожного движения должны применяться в жилой зоне и на дворовых территориях и усилить контроль сотрудников ГИБДД за соблюдением правил. В ходе обсуждения данного обращения, мнение Михаила Алексеевича о проведении мониторинга состояния междворовых территорий на предмет безопасности дорожного движения и соблюдения общественного порядка не только в городе, но и в поселениях района единодушно поддержали все члены Общественного совета.

В заключение заседания Людмила Владимировна Макарова, заместитель начальника отдела экономического развития администрации Нефтекумского муниципального района, озвучила проект постановления администрации «Об утверждении перечней, закупаемых администрацией Нефтекумского муниципального района Ставропольского края и подведомственными ей муниципальными казенными и бюджетными учреждениями Нефтекумского муниципального



из старейших улиц. Дело в том, что некогда закрытая для автотранспорта улица, сегодня представляет собой нелицеприятное зрелище – обочины дорог и газоны разворочены и превращены в стоянки десятков автомобилей, гуляющие дети и пожилые люди не чувствуют себя в безопасности из-за потока такси, частных и грузовых автомобилей подъезжающих к торговым точкам. Приглашенный на заседание Общественного совета (на фото) житель города, ветеран

района Ставропольского края отдельных видов товаров, работ и услуг, в отношении которых устанавливаются требования к потребительским свойствам (в том числе и качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), который был одобрен членами Общественного совета. По итогам заседания было принято решение.

**Людмила ДАЦКО,**  
секретарь  
Общественного совета.

### РЕШЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

27 мая 2016 г. Нефтекумск

1. Организовать взаимодействие заинтересованных ведомств и организаций Нефтекумского муниципального района (ДЮСШ, ДОСААФ, районное общество инвалидов, районный Совет ветеранов, спортивный комплекс «Старт», ЦРБ и др.) в вопросах массового привлечения к занятиям спортом и физической культурой жителей района, в том числе и людей с ограниченными возможностями здоровья.

2. Отделу образования АНМР рекомендовать:

1. Рассмотреть вопрос о возможности открытия в МКУ ДО ДЮСШ НМР СК отделения адаптивной физкультуры и спорта.

2. Провести в образовательных организациях мониторинг детей-инвалидов и потребности в занятиях адаптивной физической культурой, мониторинг кадрового потенциала преподавателей физической культуры и спорта; мониторинг спортивных сооружений.

3. Организовать проведение мероприятий по созданию безбарьерной среды для детей с ограниченными возможностями.

4. Ходатайствовать об увеличении размеров финансирования участия спортсменов в региональных и федеральных соревнованиях.

3. Рекомендовать АМО г. Нефтекумска и муниципальных образований Нефтекумского муниципального района провести мониторинг состояния междворовых тер-

риторий на предмет безопасности дорожного движения и соблюдения общественного порядка.

4. Рекомендовать ОГИБДД отдела МВД России по Нефтекумскому району провести мониторинг наличия, состояния и обоснованности установки дорожных знаков на улицах и перекрестках г. Нефтекумска и муниципальных образований Нефтекумского муниципального района и организовать работу по приведению их в соответствие с требованиями ПДД.

5. Организовать работу по информированию граждан в средствах массовой информации о возможностях занятий льготных категорий жителей в спортивном комплексе «Старт» г. Нефтекумска.

6. Утвердить Перечни закупаемых отдельных видов товаров, работ и услуг, в отношении которых устанавливаются требования к потребительским свойствам (в том числе и качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), представленные:

1. Администрацией Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

2. Управлением труда и социальной защиты населения АНМР.

3. Отделом культуры АНМР.

4. Финансовым управлением АНМР.

5. Отделом имущественных и земельных отношений АНМР.

6. Управлением сельского хозяйства и охраны окружающей среды АНМР.

**Н.В. УЛЬЯНИЧ,**  
Председатель общественного Совета НМР СК.

## Поздравляем!

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ!  
ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ –  
ДНЁМ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА!**

День социального работника — это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы. Проявляя заботу о людях, вы несёте им надежду и веру в лучшее.

Спасибо Вам за ваш нелёгкий труд, за внимание и доброту, за удивительную способность к сочувствию и состраданию. Желая Вам крепкого здоровья и счастья, выдержки и понимания, благополучия и оптимизма!

**П.А. ЛИМАНОВ.**

Секретарь Нефтекумского местного  
отделения Партии «Единая Россия».

## Случайных людей в этой профессии нет!



**Профессия социального работника была и остается одной из самых востребованных, главная цель которой – обеспечение нормальных, достойных человеческого существования условий жизни пожилых граждан.**

В Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов № 7 в городе Нефтекумске работают социальными работниками замечательные женщины, о которых очень хочется рассказать. На их плечах, лежит большая ответственность за создание благоприятной среды жизнедеятельности пожилых граждан.

Нина Косонова трудится в социальной сфере больше 20-ти лет – она ветеран, лёгкий и добродушный нрав помогают ей в работе. Отзывчивая Ирина Индолова – надёжный и добросовестный человек, за 16-ти летнюю трудовую деятельность стала настоящим профессионалом своего дела. Тагира Щетинина пользуется заслуженным авторитетом среди людей пожилого возраста, её трудовой стаж перевалил за 10 лет. 17 лет дарит своё тепло и заботу людям старшего поколения Марина Идрисова и зарекомендовала себя только с хорошей стороны. Около двух лет в нашем отделении трудятся две Татьяны – Аннкеенко и Волотова, но, несмотря на то, что совсем недавно работают, они так же хорошо справляются со своими обязанностями. С июля 2015 года с нами работает Рузанна Мустафаева, своей добротой и трудолюбием она завоевала сердца получателей социальных услуг и расположила к себе коллег. Заведующая отделением Камиля Мухадиновна Беспяева придаёт сил и уверенности, к ней можно всегда обратиться по любому вопросу, она подскажет и поможет.

В таком сплоченном коллективе приятно работать, чувствовать понимание и поддержку коллег. Помимо своей основной деятельности часто приходится быть психологами, медиками, педагогами и просто хорошим другом. Вместе со своими клиентами соцработники переживают их стрессы, оказывают им первую медицинскую помощь, вызывают врача на дом, сопровождают в больницу, поликлинику, на торжественные мероприятия.

Работу свою все делают от души и на совесть, случайных людей в этой профессии нет.

**Галина АРДАШЁВА, соцработник ОСО № 7.**

- ЭХО ПРАЗДНИКА-

## И сказка, и игры, и угощение!

**1 июня в Международный день защиты детей по инициативе администрации города Нефтекумска для маленьких горожан прошел целый цикл разнообразных праздничных мероприятий.**

Вереницы мальчишек и девчонок спешили поскорее занять места в зрительном зале Дворца культуры «Нефтяник». Здесь их ожидала премьера поучительной сказки «Волшебные ягоды» в исполнении артистов самодеятельного театра «Вдохновение» под руководством В. Ненашевой.

Праздничная игровая программа «Это для нас день начинается, это для нас рассветы встают» с участием веселых сказочных персонажей привлекла для участия в подвижных играх, конкурсах и различных эстафетах самых уверенных, быстрых и азартных ребят. Настроены только на победу они доставили много радостных минут многочисленным зрителям, болельщикам и даже соперникам! По окончании шумных игр, пришла пора праздничных угощений! И здесь по давней доброй традиции подарок нефтекум-

ской ребятне преподнесли представители частного бизнеса. М. Лактионов организовал сладкий стол для детей с ограниченными возможностями из общества «Забота» в кафе «Золотая Подкова». Владелец кафе «Гранд Сити» М. Мусаев пригласил на угощение воспитанников клуба по месту жительства «Алый парус». А для ребят из клуба по месту жительства «Орленок» были накрыты праздничные столы в кафе «Викинг» благодаря Н. Исаеву. Администрация муниципального образования города Нефтекумска выражает им сердечную благодарность за помощь в организации праздничных мероприятий, за неравнодушие и щедрое сердце. В завершении первого дня лета каждый ребенок унес с собой не только хорошее настроение, ощущение заботы и внимания со стороны взрослых, но и небольшой подарок.

(Соб. инф.).











## Праздник детства



Символично, что Международный день защиты детей празднуется именно в первый день лета и совпадает с началом каникул.

По традиции в этот прекрасный день педагоги детского сада «Алёнушка» организовали весёлый праздник на свежем воздухе. К малышам прилетел добрый Карлсон и загадывал ребятам летние загадки, организовывал веселые игры. Дети читали стихи, пели песни и водили хоры. И какой же летний праздник без главного героя – яркого,

тёплого и ласкового Солнышка. Дети исполнили с Солнышком весёлую зарядку, танец «Если весело живётся», поиграли в игру «Собери солнышко».

В конце праздника дошколята пускали в небо воздушные шарики и мыльные пузыри.

**Е.В. ШВАЙКО.**  
Воспитатель МКДОУ  
детский сад  
№ 1 «Алёнушка».

## Цветы жизни

В Доме культуры аула Махмуд-Мектеб на детском празднике, посвящённом Международному дню защиты детей состоялась премьера миниспектакля «Колобок» на новый лад.

Сказочный гость праздника – Карлсон организовал для мальчишек и девчонок веселые игры и конкурсы, он загадывал детям загадки, а за правильные ответы вручал сладкие призы.

Программу продолжила спортивная эстафета, в которой соревновались на быстроту,

ловкость и смекалку три отряда: «Солнышко», «Дружба» и «Улыбка».

В конце праздника детей ожидало угощение – всеми любимое мороженое.

**К.А. БАЙМУХАМБЕТОВА**  
Руководитель  
кружка МКУ «СКО».

## Кораблик дошкольного детства

Любой праздник – это совместная работа коллектива педагогов и родителей. Кто-то подаёт идеи, кто-то ищет материал, кто-то тщательно и кропотливо прорабатывает детали оформления и принимает окончательное решение.

В реализации идей нашего выпускного бала большое спасибо администрации детского сада за помощь и взаимопонимание. Воспитатели подготовительных групп (С.В. Алабина, В.П. Скулкина, Г.И. Литвиненко, Н.В. Дворецкая, Т.Г. Припотнева) с любовью подбирали добрые напутственные слова своим выпускникам. Артисты (воспитатели Н.Н. Рудоманенко, А.В. Букреева, О.Г. Фоменко, Т.А. Морозова) творчески работали над своими костюмами, элементами декорации, «входили в роль».

Бал наших выпускников назывался «По острову дошкольного детства». Ребята в последний раз отправились в чудесную страну дошкольного детства. Помог им в путешествии бравый и смелый Капитан дальнего плавания на корабле с алыми парусами. Дети побывали на островах желаний, каждый из которых имел своё название. На острове Грамоты и Чтения их встречал Магистр наук, который предложил детям речевые задания и загадки. На острове Игрушек ребят

встречали малыши группы раннего возраста (воспитатель Е.В. Швайко). Они трогательно прочитали стихи, исполнили пляску. Остров Музыкальный, Песенный и Танцевальный говорит сам за себя. Выпускники демонстрировали свои музыкальные способности. А остров Сказок удивил своими героями. Три девицы рассказали о своих мечтах. И, наконец, ребята подплыли к большой Школьной Стране. Капитан объявил: «Впереди вас, ребята, ждёт большой материк, который называется Школа».

Детский сад – дети, воспитатели и родители, словно одна большая дружная семья, здесь трудятся, отдавая себя полностью любимому делу, вместе радуются результату, умеют отдыхать и увлекательно проводить время. Мы желаем нашим выпускникам успехов в учёбе, увлекательных открытий и новых друзей!

**А.Н. БУКАЧЁВА,**  
музыкальный  
руководитель МКДОУ  
д/с № 1 «Алёнушка».

## Нам в мирном мире жить!

Традиционно к Дню защиты детей в МКУ «СКО» МО Озек-Суатского сельсовета прошло праздничное мероприятие «...И в мирном мире жить».

В зале Дома культуры для жителей села была организована праздничная программа с играми, конкурсами, викторинами и, конечно же, выступлением юных талантов. Альфина Балтакаева рассказала стихотворение А.С. Пушкина «У лукоморья дуб зеленый», Умида Конеева зажгла зал, исполнив индийский танец. Коллектив «Тающие облака» неоднократно веселил детвору веселыми тан-

цами «Веселый бум», «В ритме танца». Не обошлось мероприятие без выступления народного ансамбля национального танца «Бахар». Менархан Акова подняла всем настроение, исполнив песню «Пусть будет праздник». А дипломант районных конкурсов и фестивалей Азиз Аков под громкие аплодисменты зала исполнил песню «Если с другом вышел в путь».

Приятным моментом стала

церемония награждения – все участники художественной самодельности были награждены дипломами. В завершение праздничного мероприятия всех участников угостили мороженым и сладкими подарками.

Выражаем благодарность начальнику летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» Назлыхан Мечитовне Аглагулиевой за помощь в проведении мероприятия.

**Г. ШАМРАТОВА.**  
Культорганизатор  
МКУ «СКО» МО Озек-Суатского сельсовета.

## Успешное выступление в Москве



успешно защитили свои научно-технические проекты, получив высокие награды – Диплом лауреата II степени у Фёдора и Диплом лауреата III степени у Софьи.

Следующий день для наших ребят был трудным. Им пришлось сразиться с самыми сильными танцорами нашей России в творческом конкурсе, который длился около двенадцати часов. Нелегко пришлось Фёдору. Его сольное выступление «Незабываемый Бендер» пришлось почти на полночь. Но старание и ожидания Фёдора были не напрасны. Единогласное мнение жюри – абсолютный победитель среди танцоров и главная награда ГРАН-ПРИ XVII Всероссийской Олимпиады.

Вручал награду Фёдору на гала-концерте творческий руководитель Олимпиады, член ТСХ России, Международной федерации художников и Союза писателей России Л. Монахов.

Ребята благодарят своих родителей за поездку и поддержку в их начинаниях. Танцевальные постановки, отработанные до совершенства помогли раскрыть профессионализм и талант наших ребят на столичной сцене. Главное не останавливаться на достигнутом и идти уверенно вперед к своей цели!

**Галина ГОРЬКАВЕНКО,**  
педагог-хореограф.

Ежегодно со всех уголков нашей необъятной России самые талантливые ребята собираются на Всероссийскую олимпиаду научно-технических и учебно-исследовательских проектов детей и молодежи по проблемам защиты окружающей среды «Человек – Земля – Космос», которую проводит министерство образования и науки Российской Федерации, Международная кафедра-сеть ЮНЕСКО, Центр подготовки космонавтов им. Ю. Гагарина, Федеральный центр технического творчества учащихся и творческий союз художников России.

В этом году в состав Ставропольской делегации вошли и замечательные

нефтекумские ребята – Софья Бордюкова (СОШ № 2) и Фёдор Кабаченко (СОШ № 3). Они

## До свидания, детский сад!



Выпускной праздник в детском саду – это волнительное событие для всех: и для детей, и для воспитателей, и для родителей! Он символизирует окончание важного этапа в жизни ребенка.

В детском саду малыш встретил своих первых друзей, научился общаться и строить отношения в коллективе, приобрел знания и навыки, необходимые для поступления в школу.

Под торжественную музыку и море аплодисментов в детском саду «Ласточка» ярко и торжественно прошли выпускные праздники. Музыкальным руководите-

лем И.В. Расторгуевой, старшим воспитателем И.П. Неведровой и воспитателем Л.В. Метёлкиной был разработан интересный сценарий «Путешествие во времени».

Воспитанники подготовительных групп «Василёк» и «Буратино» (воспитатели В.П. Магомедова, Е.В. Блоха, Е.В. Купчинова) замечательно подготовились к празднику: малышки надели нарядные костюмы, девочки выгля-

дели как маленькие принцессы. Разучили парные танцы, песни, подготовили театральные сценки. Традиционно пришли проводить в школу наших выпускников дети младшей группы, тем самым напомнив им о том, какими они были.

В конце праздничного мероприятия, заведующая детским садом Н.Н. Гецман вручила выпускникам дипломы об окончании дошкольного учреждения и памятные подарки.

**И.П. НЕВЕДРОВА,**  
**Н.М. БИХТЯКОВА,**  
д/с «Ласточка».



Клещ наступает



Иксодовые клещи являются источником повышенной опасности, поскольку после присасывания могут заразить человека не только Крымской геморрагической лихорадкой, но и иксодовым клещевым боррелиозом (болезнь Лайма), туляремией и другими инфекционными заболеваниями.

Ежегодно с 1999 года в летний период на территории района регистрируются случаи заболевания КГЛ среди населения и укушенные клещом. На конец мая в инфекционном отделении НЦРБ с подозрением на КГЛ было госпитализировано 15 человек. По характеру выполняемых работ у 46,6% госпитализированных заражение произошло при выполнении полевых работ; 33,3% - при уходе за домашними животными; 20,1% - эпиданамнез отсутствует.

Воротами инфекции является кожа в месте укуса клеща или мелкие травмы при контакте с кровью больных людей. Опасно также неосторожное раздавливание не присосавшегося клеща при удалении с тела или одежды

при наличии незаметных микротравм на коже. Заболевание всегда начинается остро с высокой температуры до 39-40 градусов и болевого синдрома различной локализации. Возможен озноб, головная боль, боль в мышцах, суставах, животе и пояснице. Часто наблюдается сухость во рту, головокружение, рвота, покраснение лица и слизистых оболочек. Через несколько дней температура снижается, и человек считает, что он выздоравливает. Но буквально через некоторое время может начаться вторая волна лихорадки с присоединением геморрагического синдрома (кровотечения).

Несмотря на то, что против КГЛ была разработана инактивированная вакцина, полученная из тканей мозга мышей, которая в небольших масштабах использовалась в Восточной Европе, в настоящее время не существует безопасной и эффективной вакцины для широкого использования среди людей.

При отсутствии вакцины единственным способом уменьшения числа инфекций среди людей является выполнение мер личной профилактики:

- носите защитную одежду (длинные рукава, длинные брюки);
используйте светлую одежду, позволяющую легко обнаружить клещей на одежде;
применяйте разрешенные к применению репелленты для кожи и одежды;

регулярно осматривайте одежду и кожу в целях обнаружения клещей, в случае их обнаружения удаляйте их безопасными методами;

стремитесь к недопущению поражения животных клещами или проводите борьбу против клещей в помещениях для содержания животных.

Присосавшихся к телу клещей следует немедленно удалить, стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок, ранку продезинфицировать раствором йода. В целях безопасности лучше обратиться для удаления клеща в медицинское учреждение. Важно знать, что уничтожать снятых клещей, раздавливать их пальцами ни в коем случае нельзя.

Для снижения риска передачи вируса от животных человеку надевайте перчатки и другую защитную одежду при обращении с животными или их тканями в эндемичных районах, особенно во время забоя, разделки туш и выбраковки на скотобойнях или в домашних условиях.

Одной из мер, способных предупредить возникновение тяжелых последствий, является немедленное обращение за медицинской помощью при появлении любых признаков недомогания в течение 14 дней после укуса (наползания) клеща или пребывания на природе.

Ирина ГАБРИЕЛЯН, врач-эпидемиолог ГБУЗ СК «НЦРБ».

- У ДОМАШНЕГО ЭКРАНА -

Table with 7 columns for days of the week (Monday to Sunday) and 2 rows for channels (Первый канал and Россия 1). Each cell contains a list of TV programs with their start times.



# Благодарность

Общественная организация матерей детей-инвалидов города Нефтекумск «Забота» выражает искреннюю благодарность администрации муниципального образования г. Нефтекумск, коллективу ГАУЗ СК «Стоматологическая поликлиника» и кафе «Золотая подкова» за праздничное угощение и внимание, проявленное нашим детям в Международный день защиты детей. Спасибо Вам за Ваши чуткие сердца, бескорыстие и любовь к детям.

№ 159

## Литературные гонки: «Лето – время читать!»



В период летних каникул в библиотеках Нефтекумск будут проходить литературные гонки «Лето – время читать!». Приглашаем всех желающих в возрасте до 14 лет принять участие в конкурсе, который будет проводиться с 1 июня по 23 августа во всех библиотеках города:

- ▶ Детский отдел ЦГБ – пл. Ленина ДК «Нефтяник»;
  - ▶ Городская библиотека – ул. Строителей-6;
  - ▶ Камыш-Бурунская детская библиотека – ул. А. Шилиной-22 «А».
- За каждую прочитанную книгу присуждается 1 балл. Так же можно заработать дополнительные баллы:
- ▶ рисунок по прочитанной книге – 1 балл;
  - ▶ поделка из любого материала – 2 балла;
  - ▶ отзыв о прочитанной книге – 3 балла.

Побеждают участники, набравшие наибольшее количество баллов. Итоги конкурса подводятся 08 сентября. Спешите принять участие в литературных гонках «Лето – время читать!». Победителей ждут призы.

### Продается

в г. Нефтекумске ПРОДУКТОВЫЙ МАГАЗИН с торговым оборудованием.

Тел.: 8 928 339 09 19.

№ 132 (5-6)

### Продается

4-комнатный коттедж, 95 кв. м., участок 7 соток., ул Советская, 10/2, торг.

Тел.: 8 963 380 27 16.

№ 149 (2-2)

МУП «СОБ» МО г. Нефтекумск предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус.

При покупке ритуальных принадлежностей, катафалк предоставляется бесплатно.

Тел.: 8 903 444 99 09, 8 928 828 62 62.

г. Нефтекумск, пр. Нефтяников, 16-Б (Дом быта) Реклама. № 135 (4-11)

### КУРЫ МЯСО-ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ

8 909 404 86 22  
Бесплатная доставка по району

Реклама. ИНН 612603178030. № 3 (22-24)

### Продаю

УАЗ 452 «буханка» 1995 года, в хорошем состоянии после кап. ремонта, газ, бензин. Цена: 150 тыс. руб., торг.

Тел.: 8 905 467 56 34.

№ 157 (2-2)

## Уважаемые владельцы автотранспортных средств!

Повторно напоминаем, что предоставление государственных услуг по регистрационным действиям с автотранспортными средствами и получению (обмену) водительских удостоверений осуществляется, в том числе, по предварительной записи и в электронном виде, причем обращение в электронном виде обеспечивает заявителю ряд преимуществ, таких как гарантированный прием в выбранное им самим время (независимо от имеющегося количества посетителей в подразделении), выбор места обращения, возможности распечатать необходимые бланки заявлений, квитанций для оплаты государственной пошлины, полная база нормативно-правовой информации по выбранным государственным услугам, значительная экономия времени обращения и т.д. Также сообщаем, что в настоящее время в соответствии с приказом МВД России № 605 – 2013 года дубликаты ранее присвоенных на Ваше транспортное средство регистрационных знаков (в том числе и взамен утраченных) могут быть изготовлены в любой аккредитованной организации по их изготовлению. Однако если Вы считаете, что утраченные регистрационные знаки могут быть использованы в противоправных целях, Вам необходимо обратиться в ближайшее регистрационное подразделение ГИБДД независимо от места Вашей регистрации на территории Российской Федерации для получения новых регистрационных знаков, при этом утраченные регзнаки будут внесены в федеральную базу розыска и дальнейшее их использование будет невозможным.

**Д.В. ГОЛУБИЦЕВ.**  
Начальник МРЭО ГИБДД (г. Нефтекумск)  
ГУ МВД России по Ставропольскому краю,  
майор полиции.

Начало в номере за 13 мая 2016 г., на 2 полосе.

## Редактирование районной Книги Памяти



Уважаемые жители Нефтекумского района!

Прочтите внимательно каждую фамилию, уточните правильность написания имени и отчества у своих старших родственников или знакомых, вспомните как можно больше фактов об этом человеке. По всем вопросам обращайтесь в районный историко-краеведческий музей по телефону: 3-36-25.

**25. Бекиш Абдулхаликов**, 1904 года рождения, а. Тукуй-Мектеб, ногаец. Призван в августе 1941 года Каясулинским РВК, рядовой. Пропал без вести в марте 1942 года.

**26. Копай Абдулхаликов**, 1910 года рождения, а. Абрам-Тюбе, ногаец. Призван в августе 1941 года Каясулинским РВК, рядовой. Пропал без вести в 1942 году.

**27. Маултали Абдулхаликов**, 1921 года рождения, с. Новкус-Артезиан, ногаец. Призван в 1941 году Ачикулакским РВК, рядовой. Пропал без вести.

**28. Эстуган Абдулхаликов**, 1900 года рождения, а. Абрам-Тюбе, ногаец. Призван в марте 1941 года Каясулинским РВК, рядовой. Пропал без вести.

**29. Асан Абдулхамитов**, 1914 года рождения, с. Иргаклы, ногаец. Призван в июне 1940 года Ачикулакским РВК, лейтенант, член ВКП (б). Погиб 24 января 1944 года в Ленинградской области, г. Гатчина, мемориал, комплекс.

**30. Тагир Абдулхамитов**, 1912 года рождения, Каясулинский район, ногаец. Призван в 1941 году Ачикулакским РВК, сержант. Пропал без вести 30 августа 1942 года.

**31. Каймурза Абдурахманов**, 1913 года рождения, а. Махмуд-Мектеб, ногаец. Призван в 1942 году Ачикулакским РВК, рядовой. Пропал без вести в 1942 году.

**32. Халил Абдурахманов**, 1910 года рождения, с. Иргаклы, татарин. Призван в декабре 1943 года Каясулинским РВК, гв. ст. лейтенант, чл. ВКП (б). Погиб 18 апреля 1945 года в Германии, Бранденбург, с. Ной-Вербиш.

**33. Ириджи Абимулаев**, 1923 года рождения, с. Кара-Тюбе, ногаец. Призван в 1941 году Ачикулакским РВК, сержант. Погиб 19 октября 1942 года в Ростовской области, Вешенский район.

**34. Сулейман Абимулаев**, 1909 года рождения, с. Артезиан-Магнит, ногаец. Призван Ачикулакским РВК, рядовой. Пропал без вести 29 октября 1944 года.

**35. Ахмед Аблаев**, 1901 года рождения, а. Кок-Бас, туркмен. Призван в 1941 году Ачикулакским РВК, рядовой. Погиб.

**36. Баодин Аблаев**, 1912 года рождения, а. Артезиан-Магнит, ногаец. Призван в 1941 году Ачикулакским РВК, рядовой. Погиб 16 мая 1942 года в Ленинградской области, д. Лядно.

### РЕМОНТ всех видов мягкой мебели

Замена пружин, поролона, ткани, видеоизменение.

Тел.: 8 906 476 80 19,  
8 928 374 23 38.

Реклама. ОГРН 309264616000038. № 139 (2-2)

**КУПЛЮ:** старые кондиционеры, газ, колонки, эл. двигатели, плиты, приборы и многое другое. Тел.: 8 988 629 33 72.

Реклама. № 162 (1-4)

### Извещение

Руководствуясь статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации от 23.06.2014 года №171-ФЗ, администрация муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, извещает о наличии земельного участка из категории земель «земли населенных пунктов» на праве аренды для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: с. Кара-Тюбе, ул. Первомайская, 211, ориентировочной площадью 1500 кв. м. Заявки принимаются в месячный срок со дня опубликования. В случае подачи двух или более заявлений на земельные участки, данные земельные участки будут предоставлены в аренду на торгах, о порядке проведения и условиях участия в которых будет сообщено дополнительно. Обращаться по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Кара-Тюбе, ул. Новая, 2а, администрация муниципального образования Кара-Тюбинского сельсовета, тел.: 5-61-60, прием заявлений в рабочие дни с 8:00 до 16:00.

### СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ФИЛИАЛ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2016-2017 УЧЕБНЫЙ ГОД

**38.05.02 Таможенное дело** (таможенные платежи и валютный контроль). Уровень высшего образования: специалитет. Квалификация: специалист.

**37.03.01 Психология** (индивидуальное консультирование; организационное консультирование). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**38.03.01 Экономика** (финансы и кредит; бухгалтерский учет; анализ и аудит). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**38.03.02 Менеджмент** (производственный менеджмент; управление человеческими ресурсами). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**40.03.01 Юриспруденция** (уголовно-правовой; государственно-правовой; гражданско-правовой). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**42.03.01 Реклама и связи с общественностью** (реклама и связи с общественностью в коммерческой сфере; реклама и связи с общественностью в системе государственного и муниципального управления). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**43.03.01 Сервис** (сервис в неживописной сфере; сервис в торговле). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**43.03.02 Туризм** (технология и организация туроператорских и турагентских услуг; технология и организация экскурсионных услуг). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**43.03.03 Гостиничное дело** (гостиничная деятельность; ресторанная деятельность; санаторно-курортная деятельность). Уровень высшего образования: бакалавриат. Квалификация: бакалавр.

**МЫ ВЫПУСКАЕМ ВОСТРЕБОВАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ!**

Обращаться по адресу: г. Нефтекумск, МКОУ СОШ № 1.

Тел.: 2-25-90; 89624314362; 89288186822.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности, серия ААА № 002293, рег. № 2190 от 23.11.2011 г., выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, срок действия - бессрочно. Свидетельство о государственной аккредитации № 0456 от 11.03.2013 г. Ю серия 90А01, рег. № 0000460, выдано Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, срок действия до 11.03.2019 г.

Реклама. № 161 (1-2)

### Бесплатные объявления

▶ Продается 3-комнатная квартира с мебелью или меняется на магазин. Тел.: 8 962 408 07 10. № 54-Б

▶ Продается земельный участок – г. Нефтекумск, ул. Веселая, д. 17. Тел.: 8 928 923 11 51. № 55-Б

▶ Срочно! Продается комната в общежитии № 17, 5 этаж, площадь 18 кв. м. Тел.: 8 905 498 04 56. № 56-Б

▶ Продается 3-комнатная квартира в Михайловске 3/5, площадью: 66 кв.м., ремонт, 2 сплит-системы, ламинат, кафель, подогрев полов, бойлер. Цена: 1,5 млн. руб. Тел.: 8 962 447 91 03. № 57-Б

▶ Меняется 1-комнатная квартира в 1 микрорайоне на 3 этаже на 2-комнатную с доплатой материнского капитала. Тел.: 8 909 754 95 75. № 58-Б

### Поправка

В газете «Вести Нефтекумья» от 3 июня на стр. 1 в информации «Дан старт летнему отдыху» следует читать: «Педагоги Центра внешкольной работы разработали увлекательную программу летних праздников для воспитанников пришкольных лагерей города и района». Далее по тексту.

## Вести Нефтекумья

Свидетельство о регистрации средства массовой информации  
П/И № ТУ26-00533 от 5 февраля 2014 г.  
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

День выхода – пятница

Адрес редакции:  
356880, Ставропольский край,  
г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.

Телефоны:  
главный редактор –  
8 (86558) 4-31-67 (факс);  
отдел рекламы, корреспонденты –  
8 (86558) 4-37-46.

Часы работы:  
понедельник-пятница  
с 8:00 до 17:00 часов,  
с 12:00 до 13:00 часов перерыв.  
Суббота, воскресенье –  
выходной.

### Главный редактор Л.А. ДАЦКО

Письма, рукописи не возвращаются.

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не обязательно отражает позицию редакции.

Печать офсетная.  
Объем – 2 печатных листа.

Издатель: МАУ «ТРИЦ» «Нефтекумье» НМР СК.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 56.

За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт.  
Телефон отдела доставки: 8 (86558) 3-31-71.

Индекс: 44002

16+

Цена свободная  
Отпечатано в ГУП «Издательский дом «Периодика Ставрополья».  
Адрес: 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Заказ 1442 Тираж 2357

Подписано в печать:  
по графику – 15:00, фактически – 15:00.